

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七

创刊61年 改版8年

郑州晚报 A19 财经新闻

2010年6月30日 星期三 主编 夏晨 编辑 上官亦民 校对 刘畅 版式 杨卫萍

河南航空新开
两条航线
特价机票相当于
大巴票价

郑州飞石家庄 最低120元



郑州至石家庄单程机票低至120元

7月1日起,“河南航空”两条航线将推出特价2折机票,郑州至石家庄单程票面价最低仅为120元,郑州至秦皇岛单程票面价最低仅为220元。记者了解到,目前郑州汽车客运中心站开往石家庄的豪华大巴票价为120元,单程需要5个半小时,开往秦皇岛的汽车客运只有豪华卧铺,夜间发车,单程需要9个小时,每人票价为209元。

河南航空志在打造省际1小时航线

作为深航旗下的鲲鹏航空今年初改名为河南航空后,曾宣布计划依托郑州新郑国际机场,开通郑州始发全国各大城市的支线航班,构建以郑州为中心的1小时航空城市圈和全国性支线运输网络,1小时航空圈的面积将比现在扩大5倍。

据河南航空市场部人士介绍,此次新开的郑州至石家庄航班时刻为每天上午9点整,到达时间为9点50分,单程需要50分钟;郑州至秦皇岛航班时刻为每天上午9点整,到达时间为11点25分,单程需要85分钟。

我省4个机场有望实现互相通航

据省民航办有关人员透露,今年我省民航工作将重点对郑州的航空运输市场进行培育,不断完善省际的航线网络,省政府将采取对航空公司进行补贴,优惠等政策,并加大热点航线的航班密度,形成以省会郑州机场为枢纽,南阳、信阳、洛阳等支线机场为摆渡的轮辐式航线运营网络,并逐步实现省内4个机场互相通航。

晚报记者 王菁 通讯员 丁一

昨日,郑州市网购族邢小姐在淘宝电器城上购买了一部价值3500元的佳能相机,进入支付系统后,她发现用建行信用卡一次性即可付款完成购买。这让她心花怒放,因为此前,用建行信用卡单日单笔只能支付500元。

至此,已有工行、中行、建行、交行、招行、广发、光大、兴业、中信、平安等10家银行盯上信用卡网上大额支付业务。 晚报记者 程国平

网购从小商品转向数码、家电等大额商品 其中的一个商机银行很快嗅到了 银行盯紧信用卡网上大额支付

商机:网购向大额商品扩张

时下,网络购物已从最初的买本书、买张碟扩展到买衣服等五花八门的生活用品,而从网上买数码产品、手机、机票、大家电等大额商品也不是什么新鲜事了。

以家电产品为例,来自淘宝网的数据显示,淘宝电器城5月份销量环比涨200%,空调、液晶电视等大额产品的销售都很火爆。

在线下市场,用户购买这些大额商品往往选择信用卡,不仅能先消费后还款,还能累计积分,信用卡的分期付款等服务对部分用户也很有吸引力。

网购族:信用卡支付“设限”带来不便

“但在网上,不少银行的信用卡要在线刷卡却麻烦得多。”邢小姐说,她是标准的宅女,凡是能在网上购买的东西,她几乎不去逛商场。困扰她的一个问题是,很多大件商品用信用卡支付得“分日分批”,因为多家银行的信用卡单日单笔支付有限额。

邢小姐举了建行的例子。此前,建行信用卡在网上支付时单笔和单日累计的额度均为500元,如果用户想网购一台3999元的液晶电视,需要使用信用卡连续8天向支付宝每天充值500元,然后再使用支付宝内的4000元余额进行付款。

因为麻烦,不少网购族只得向支付宝中充值大量现金。

嗅觉:10银行盯紧信用卡网上大额支付

盯上信用卡网上大额支付业务的不只是建行。记者昨日通过相关渠道了解到,目前支持网上信用卡大额支付的银行已有10家,分别是工行、中行、建行、交行、招行、广发、光大、兴业、中信、平安银行。

昨日,淘宝网相关负责人称,淘宝平台支持信用卡大额支付服务的商家已超过20万家,商品超过5000万件。业内人士分析,随着信用卡网上支付的便利性日益提高,信用卡消费在网上消费的占比也将不断提高。

2010年单证招生名额50人 双证班及课程班同期热招!

国家政策调整,最后的单证报名机会!
您的硕士梦我们来帮您实现!
7月1-13日网上报名,16-19日现场确认!

湖北大学自2008年河南开班以来,以优秀的师资、新颖的教学理念、热诚周到的教学管理服务得到河南学员们的一致好评!

MBA开始报名了!

咨询电话:0371-65790391 / 65790435 / 18937156888 / 15093371515
报名地址:郑州市北环路36号华北水利水电学院3号教学楼201室

800元解决髌骨骨折等常见多发伤病

为了解决低收入人群看病难,看病贵社会难题,我院开展低价位手术项目,800元左右解决髌骨骨折等常见多发伤病,此项目包括手术费,麻醉费,内固定材料等费用。

河南亚太骨病医院简介

在科技以人为本的发展原则下,医院始终把引进高、精、尖的新型复合型人才做为医院的立足之本,还特邀一批北京、上海及国际骨科学术界有较高威望的知名骨科专家长期在我院亲诊、疑难病例会诊及技术指导、学术交流。目前临床医技科室15个。现有博士后、博士、硕士、主任医师、副主任医师及研究生导师等各类高层次专业人员一百多人。骨坏死、强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、膝关节骨质增生、骨结核、骨髓炎、红斑狼疮等特色专科享誉国内外。

备有核磁共振、CR、进口史赛克膝关节镜、MED2型腰椎间盘镜手术治疗系

统、美国进口高精度骨密度检测仪、电子药物熏蒸治疗仪、三维腰椎智能牵引床、三维成像计算机远红外螺旋骨科手术导航系统、系列超声骨科手术仪、半导体激光手术刀、进口C型臂X光机、正骨遥操作机器人、射频消融系统、数字化机器人辅助骨科系统、一万级手术设备和美国WRIGHT公司及芬兰一流的内固定器材、全数字彩超、全自动生化分析仪等先进医疗设备,临床各科均由临床经验丰富的专家主诊,先后承担国家“十一五”攻关课题和十多项省部级科研课题,并获国家科技进步二等奖等各种奖励10项。

面对新的挑战,医院始终把医疗技



术创新和提高医疗服务质量摆在重要位置,通过不断创新的医疗技术和良好的服务为患者解除病痛,造福人类。

专业医院、专业技术、专业特色、专家护航、专病专治、专药专治、专病专护;细心诊断、耐心解释、精心治疗、服心呵护、倾心奉献;体现卓越疗效的专业,展示诚信高尚的医风,树立优雅文明的气质,追求至高无尚的品牌,亚太骨科医院,骨科疾病治疗康复的理想场所,骨科医疗界璀璨的新星!

地址:郑州市景明街4号(经三路与晨旭路交叉口向东200米) 电话:0371-60109120